AC Gantenbein Al

Ldftungszubehdr. Befestigungstechnik.

Bestellung Gewindestangen

Objekt e Auftrags-Nr.
Anlage et Firma/Adresse s
SaChbearbEiter ...................................................
O Anfrage Tel.Nr. s
O Bestellung Liefertermin . Datum s
E::E GRUNDPLATTEN LEICHT Typ Anzahl
2-Loch 80 x 30 x 3mm Bezeichnung Stuck
EaES == Eape . .
Verzinkt mit M8-Muffe GPLV80
Verzinkt mit 1/2"-Muffe GPLV12
Typ Anzahl
E:TE GRUNDPLATTEN SCHWER
" 2-Loch 120 x 40 x 4mm Bezeichnung Stuck
=) Verzinkt mit 1/2"-Muffe GPSV12
Verzinkt mit 3/4"-Muffe GPSV34
V4A mit 1/2"-Muffe GPSC12
VA4A mit 3/4"-Muffe GPSC34
Typ Anzahl
i GEWINDEROHRE
"“"il‘lf“m“*5""""‘\“*“"“ Al m\.).m» o . . .
S | Verzinkt und V4A Bezeichnung Stuck
Verzinkt mit 1/2" L=2m GRV12
Verzinkt mit 3/4" L=2m GRV34
V4A mit 1/2" L=2m GRC12
VA4A mit 3/4" L=2m GRC34
GEWINDESTANGEN Typ Anzahl
Verzinkt Bezeichnung Stuck
Verzinkt M8 L=1m GSVM81
Verzinkt M8 L=2m GSVM82
Verzinkt M10 L=2m GSVM102

Ackerstrasse 46b . 8610 Uster .

A.+C. Gantenbein AG

Schweiz .

info@ac-gantenbein.ch . www.ac-gantenbein.ch

Tel. +41 (0)44 942 05 24 . Fax +41 (0)44 942 05 64




AC Gantenbein Al

Ldftungszubehdr. Befestigungstechnik.

Bestellung Montagematerial - 1

O et s Auftrags-Nr. e,
Anlage e Firma/Adresse .
SaChbearbEiter ...................................................
O Anfrage Tel.NF.
O Bestellung Liefertermin .. Datum e
ARTIKELBEZEICHNUNG Typ Einheit Anzahl
Stk. Pack o. Stk.
U-Scheiben DIN 9021 B 8.4 x 24 uso0825 100
U-Scheiben DIN 9021 B 10.5 x 30 US1030 100
Wandkonsole 38 / 40 L= 600mm WK600 1
Verzinkt
Langmutter mit Stop M8 x 25 LMS825 100
Mutter M8 MUO8 200
Mutter M10 MU10 100
Sechskant-Holzschrauben M8 x 60 SKHS0860 100
Sechskant-Holzschrauben M8 x 80 SKHS0880 100
Selbstbohrschrauben 4.2 x 13 mit Halter SBS4213 1000
Selbstbohrschrauben 4.2 x 16 mit Halter SBS4216 1000
Selbstbohrschrauben 4.2 x 19 mit Halter SBS4219 1000
Selbstbohrschrauben 4.2 x 38 mit Halter SBS4238 500
Halter fur Selbstbohrschrauben L=075mm HSBS075 1
Halter fir Selbstbohrschrauben L=150mm HSBS150 1
Schrauben inkl. Mutter M8 x 25 SM0825 100
Schrauben inkl. Mutter M10 x 30 SM1030 100

A.+C. Gantenbein AG

Ackerstrasse 46b . 8610 Uster . Schweiz . Tel. +41 (0)44 942 05 24 . Fax +41 (0)44 942 05 64

info@ac-gantenbein.ch . www.ac-gantenbein.ch




AC Gantenbein Al

Ldftungszubehdr. Befestigungstechnik.

Bestellung Montagematerial - 2

Objekt
Anlage

O Anfrage

O Bestellung

Liefertermin

Auftrags-Nr.

Firma/Adresse

Sachbearbeiter

ARTIKELBEZEICHNUNG Typ Einheit Anzahl
Stk. Pack o. Stk.
Stockschrauben M8 x 60 STSR860 100
| e R
T Stockschrauben M8 x 80 STSR880 100
Stockschrauben M8 x 100 STSR8100 100
Stahlbolzendiibel vormontiert M8 x 50 STBD850 100
; Stahlbolzendiibel vormontiert M8 x 60 STBD860 100
=
Stahlbolzendiibel vormontiert M8 x 75 STBD875 100
Stahlbolzendiibel vormontiert M8 x 115 STBD8115 50
Stahlbolzendiibel vormontiert M8 x 130 STBD8130 50
Stahlbolzendiibel vormontiert M8 x 160 STBD8160 50
- 1 - p—
Stahlbolzendiibel mit Innengewinde M8 STBDIGS8 100
‘———m Expansionsdiibel NW 10 x 50 EXDB1050 50
T~ Schlaganker M8 x 30 SAO0830 100
Montagewinkel mit Dammgummi L=100mm MWA1-100 1
Montagewinkel mit Dammgummi L=150mm MWA1-150 1
e Montagewinkel mit Dammgummi L=200mm MWA1-200 1
< Montagewinkel mit Dammgummi L=250mm MWA1-250 1
Montagewinkel mit Dammgummi L=300mm MWA1-300 1
M20 Rahmenprofil L= 2,5 m RPM20 1
M30 Rahmenprofil L= 2,5 m RPM30 1
""“\,_ //") M20 Eckwinkel zu Rahmenprofil M20 EWM20 1
e d
M30 Eckwinkel zu Rahmenprofil M30 EWM30 1
i-ﬁ Gewindebiigel zu Rahmen M20 bis M40 GB2040 1

Ackerstrasse 46b . 8610 Uster .
info@ac-gantenbein.ch . www.ac-gantenbein.ch

A.+C. Gantenbein AG

Schweiz . Tel. +41 (0)44 942 05 24 ., Fax +41 (0)44 942 05 64




AC Gantenbein AG

Ldftungszubehdr. Befestigungstechnik.

Bestellung Montagematerial - 3

O ekt e Auftrags-Nr. e
Anlage e Firma/Adresse .
saChhearbEiter ...................................................

O Anfrage Tel.Nr. e,
O Bestellung Liefertermin . Datum s

ARTIKELBEZEICHNUNG Typ Einheit Anzahl

Stk. Pack o. Stk.

Kabelbinder 9 x L= 550mm KAB550 100

Kabelbinder 9 x L= 762mm KAB760 100

Grundplatte verzinkt mit DAmmgummi

86 x 86mm mit 1/2" Muffe GPD12 1

Abstutzwinkel verzinkt 50x50x100x3mm

mit 1/2" Muffe ASW12 1

Weich-PVC-Klebeband 50mm x 25m WPK50 Rolle

Gewebeklebeband 50mm x 50m GKB50 Rolle

""l-l-.-_-._: oA

Aluminium Band 50mm x 50m ABL50 Rolle

Kanal-Dichtungsband 6 x 9mm X 10LM RDB69 Rolle

Kaltschrumpfband 50mm x 15m KSB50 Rolle

Lochband 17 x 0.8mm x 10LM LBR Rolle

A.+C. Gantenbein AG
Ackerstrasse 46b . 8610 Uster . Schweiz . Tel. +41 (0)44 942 05 24 . Fax +41 (0)44 942 05 64
info@ac-gantenbein.ch . www.ac-gantenbein.ch




AC Gantenbein Al

Ldftungszubehdr. Befestigungstechnik.

Bestellung Montagematerial - 4

Objekt e Auftrags-Nr.
Anlage e Firma/Adresse .
SaChbearbEiter ...................................................
O Anfrage Tel.Nr.
O Bestellung Liefertermin . Datum s
ARTIKELBEZEICHNUNG Typ Einheit Anzahl
Stk. Stk. 0. M2
Kartusche
Silikon-Dichtungsmasse Silbergrau SDMSG 1
_— Trennscheiben 125 x 1.0 x 22mm TRA125 10
P
WISS Blechschere Links / Rechts BSWL / R 1
Kitt-Pistole Kroger H14 KPH14 1
Isolation schwarz einseitig selbstklebend
Synthesekautschuk
Dicke 6mm ISES06 m2
Dicke 10mm ISES10 m2
Dicke 13mm ISES13 m2
Dicke 16mm ISES16 m2
Synthesekautschuk
Isolationsband 50 x 3 mm L=15 Meter 1SOB 1

A.+C. Gantenbein AG
Ackerstrasse 46b . 8610 Uster . Schweiz . Tel. +41 (0)44 942 05 24 ., Fax +41 (0)44 942 05 64
info@ac-gantenbein.ch . www.ac-gantenbein.ch




